MaTtemMaTmKa

PEIHIEHWME 3AAY 1 COCTABJIEHVE
KPATKOV 3ATTCI



Crpanniia 93. 3agaya 4

4. Npopasey B3sBecun 6 nokynarensm no 3 kr 8610K.
CKonbKo BCero Kunorpammos s610K B3Becun npo-
naseu?

O uém 3amaua? ()

CKOJIBKO KI" 9071
MmoKyTmareo? 3 KI

€11 B3BECIJI KaKIIOMY

CKOJIBKO OBLIO K@ eﬂ?ﬁbmo 6

? -
HT0 Hy>XHO y3HATh! TIOKYyTIaTeJIeln.



CocTaBrM KpaTKyIo
3aHVCH

[ Tak kak 3amaua o JIBJIOKAX, A HE O
[TOKVIIATEJIZIX, MBI HOJDKHBL pa3fgaTh UMEHHO I10

3 KI s10JI0K Ka>XK[TOMY, TO €CTb 3°6

OO0 —sx«

Permtenme:
36 =18 (k1)

OTBeT: npoaser] B3Beci1 18 Kr
S0JIOK.

00 000
00 000
00 000



3ajaya b

5. KU!IH NBINOQJIHMAT AOMALLHQQ JOUAHKME N0 MATEMATH-
Ké 3a 15 MHH, NO PyccKOMY A3biKy 3a 10 MHH, a
3ANAHME NO UTEHMIO 3aHANO Y Hero Ha 15 Muu
Gonule, ueM no pyccKkoMmy A3bLIKY.

MocrasL BONPOC W pelM 3apavy,

O uéwm 3aaaua’? s
Kakoe Bpemsa Kosr ioTpaTiur Ha 3agaHue 10 MUHYT
MaTeMaTuKe? 10 MunyT

I1o PYCCKOMYﬁ%@gMMHyT DosBILIe,
1o uTeHMIO? oy,

Y10 MOXHO y3HaATH B 3TOV 3a1ave?



CocTaBrM KpaTKyIo
3aHVCH

0 M. -15 mumn.
U P.-10 mum. * @
[

Yr. -?, 7Ha 15 mmH. 0.

0 IlocraBuM Bompoc, UYTOOBI 3a/1ava cTajia CJIOXKHOM
(pemianach ¢ HOMOINBIO HECKOJIbKUX JIEVICTBUM).
Kakoe Bpems Koiig moTpaTtil Ha BBIIOJIHEeHVIe BCer'o
JTOMAIITHeTr O 3aJaHI?

0 Pemrenmue:




1) 10+15=35 (MuH.) — uTeHME.
2) 15+10+35= 60 (MmH.)

60 MmyH. =1 4.

OtBet: Kojig oTpaTil Ha BBIIIOJIHEeHVIE JJOMAIITHero
3armadmd 1 yac.




